



**FE DE ERRATAS – PRIMER EJERCICIO
INGENIERO/A TÉCNICO/A (INDUSTRIAL)**

Página 14

Pregunta 49: en el enunciado de la pregunta, donde dice “un ascensor accesible” debe decir “la cabina de un ascensor accesible”.

Página 17

Pregunta 60: en el enunciado de la pregunta, donde dice “Según el artículo 1.1” debe decir “Según el apartado 1.1”.

Página 19

Pregunta 70: en el enunciado de la pregunta, donde dice “el cociente entre” debe decir “el cociente de”.

Página 27

Pregunta 99: en el enunciado de la pregunta, donde dice “Según el apartado IT 1.3.1.2.3” debe decir “Según el apartado IT 1.3.4.1.2.3”